
 

УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

ОДИНАДЦЯТА СЕСІЯ  
 

 РІШЕННЯ 

 

смт Софіївка                            №  909-11/VIII                             28 липня 2021 р. 
 

Про внесення змін до Програми фінансової підтримки комунальних 
підприємств Софіївської селищної ради на 2019-2021 роки 

 

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», відповідно 
до Бюджетного кодексу України та Кодексу України з процедур банкрутства, 
з метою забезпечення стабільної роботи комунальних підприємств Софіївської 
селищної ради згідно їх функціональних призначень щодо надання 
мешканцям громади якісних послуг, селищна рада вирішила: 

1. Внести зміни до рішення Софіївської селищної ради від 23.10.2019 
№ 2679-53/VII «Про затвердження Програми фінансової підтримки 
комунальних підприємств Софіївської селищної ради на 2019-2021 роки»: 

1.1. Абзац 3 розділу 2  «Загальні положення»  Програми фінансової 
підтримки комунальних підприємств Софіївської селищної ради на 2019-2021 

роки (далі – Програми) викласти в новій редакції наступного змісту: 
«Комунальні підприємства: КП «Софіївське», КП  «Показове», КП 

«Лідер» є стратегічно важливими підприємствами для Софіївської ТГ, які 
забезпечують селище та населені пункти, що увійшли до складу Софіївської 
ТГ централізованим водопостачанням та водовідведенням, наданням послуг з 
вивезення твердих побутових відходів та  інших  послуг  в  галузі  житлово  -  
комунального господарства. На даний час фінансовий стан комунальних 
підприємств є критичним через податкове навантаження, різке зростання цін 
за енергоносії та паливно- мастильні матеріали. Ці фактори зумовлюють 
встановлення економічно-обґрунтованих тарифів та водночас роблять їх 
непідйомними для споживачів. Такий стан справ призводить до неякісного 
надання послуг комунальними підприємствами, унеможливлює придбання 
необхідної техніки, якісних матеріалів та ускладнює роботу комунальних 
підприємств в цілому»; 

1.2.  Додаток 1 до Програми викласти в новій редакції відповідно до 
Додатку 1 до цього рішення;  



1.3.  Додаток 2 до Програми викласти в новій редакції відповідно до 
Додатку 2 до цього рішення. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. 

 

 

 

Селищний голова                                                                          П. СЕГЕДІЙ 

 

 


